

В центре внимания



© metallurg.ru

## Достоинный ответ

Магнитка взяла почти зеркальный реванш у «Барыса»

**Во вторник «Металлург» выиграл в Нур-Султане у «Барыса», взяв реванш за поражение двумя днями ранее, и сравнял счёт в своём противостоянии в первом раунде Кубка Гагарина с клубом из столицы Казахстана. Магнитка почти зеркально ответила оппоненту. В стартовом поединке серии победу праздновали хозяева – 4:0, во втором – гости – 3:0.**

Сделав работу над ошибками после неудачи в первой игре, «Металлург» провёл почти идеальный для плей-офф матч. Коррективы, внесённые тренерским штабом, стали очевидны ещё до начала встречи, когда был обнародован состав команды, в котором по сравнению с предыдущей игрой оказались не только перетасованы все звенья, но и появились новые игроки. Так, например, была полностью «разбита» первая тройка. Томаш Филиппи отправился во второе звено, Андрей Нестрашил – в третье, а с Сергеем Мозякиным на площадку вышли Николай Кулёмин и Андрей Локтионов. Когда же начался сам матч, выяснилось, что «Металлург» намерен взять инициативу в свои руки и сыграть, наконец, «первым номером».

В стартовом периоде «Барыс» ещё смог достойно противостоять Магнитке,

но во второй двадцатиминутке преимущество гостей стало весьма очевидным. Казахстанская команда просто «посыпалась». Два гола Андрея Нестрашила и один – Сергея Мозякина были логичным отражением ситуации на площадке, где явно доминировал «Металлург». Любопытно, что капитан Магнитки сделал, наконец, первый бросок в створ ворот в нынешней серии и сразу же забросил шайбу.

Этот гол стал первым для Мозякина в плей-офф с... 20 марта 2018 года, в тот день лучший снайпер отечественных хоккейных чемпионатов забил «Ак Барсу»

Результативные передачи авторам первых двух шайб – Андрею Нестрашину и Сергею Мозякину – сделали два защитника – пропустивший первый матч в Нур-Султане Никита Пивцакин и дебютант КХЛ Артём Минулин, набравший свои первые два балла за результативность на высшем уровне.

В третьем периоде «Металлург» уже сыграл «по счёту», без особых проблем доведя матч до уверенной победы. Голкипер Василий Кошечкин, отразивший за матч 35 бросков, 81-й раз в карьере отыграл «на ноль», из них двенадцатый

раз – в плей-офф (эти цифры «озвучил» официальный сайт КХЛ).

«Второй период нам удался: здорово сыграли, – подвёл итог главный тренер магнитогорского клуба Илья Воробьёв. – Мы забивали в большинстве и «пять на пять». А так – шла плотная игра, как и два дня назад».

Ну что ж, самое интересное в серии «Барыса» и «Металлурга» только начинается. Похоже, эксперты, предсказавшие большую интригу в этом противостоянии, оказались правы. Сегодня клубы проведут третий матч, и первый – в Магнитогорске. В субботу на «Арене-Металлург» состоится четвёртая встреча.

Обычно после того как команда, начинающая серию в гостях, выигрывает один из двух стартовых матчей, говорят, что она перехватила инициативу. Однако в нашем случае утверждать такое было бы ошибкой. «Барыс» в этом сезоне отлично играет в гостях. В регулярном чемпионате КХЛ казахстанский клуб одержал на выезде 21 победу в 31-й встрече и набрал 44 очка – это лучший показатель среди всех команд Восточной конференции. Так что не исключено, что «Металлургу» на своём льду придётся даже сложнее, чем в Нур-Султане.

Впрочем, Магнитку в этом сезоне незря называют «домашней» командой. В регулярном чемпионате наш клуб на своей арене набрал 43 очка (для сравнения: на выезде – лишь 22, почти вдвое меньше), уступив по этому показателю лишь казанскому «Ак Барсу», с большим отрывом от конкурентов финишировавшему на первом месте в конференции.

Противостояние «домашней» и «выездной» команд на магнитогорском льду будет суперинтересным.

✍ Владислав Рыбаченко

Молодёжка

## Плей-офф для «Лисов»

**Магнитогорская команда «Стальные лисы» завершила регулярный чемпионат Париматч МХЛ. В Восточной конференции наша «молодёжка» вошла в восьмёрку сильнейших и пробилась в плей-офф.**

Заключительный матч «регулярки» «Лисы» (главный тренер Юрий Панов), правда, проиграли. После четырёх побед подряд они в понедельник уступили оренбургским «Сарматам» (2:3). Место в числе участников Кубка Харламова команда гарантировала себе в воскресенье, когда обыграла «Сарматов» в первом матче (4:2).

В 64 матчах магнитогорская молодёжка набрала 82 очка. В основное время она одержала 32 победы, в овертаймах и сериях буллитов – по три. Разность шайб 186 – 155. Самым результативным игроком команды стал Дмитрий Шешин, набравший 71 очко по системе «гол плюс пас» (31 гол, 40 передач). У него же лучший показатель полезности – плюс 26.

В Восточной конференции МХЛ в число участников розыгрыша Кубка Харламова пробившись: «Толпар» (Уфа), «Омские ястребы» (Омск), «Ирбис» (Казань), «Авто» (Екатеринбург), «Белые медведи» (Челябинск) и «Сибирские снайперы» (Новосибирск), «Стальные лисы» (Магнитогорск), а теперь и «Мамонты Югры» (Ханты-Мансийск).

Серия плей-офф в Молодёжной хоккейной лиге стартует 9 марта.

Как утверждает официальный сайт МХЛ, магнитогорские «Стальные лисы» и череповецкий «Алмаз» не пропустили ни одного розыгрыша Кубка Харламова. Напомним, что наша молодёжка была первым обладателем этого трофея – в 2010 году.

Дзюдо

## Европейская бронза

**Магнитогорский дзюдоист Григорий Швецов завоевал бронзовую медаль открытого Кубка Европы среди кадетов.**

В соревнованиях, которые прошли в турецкой Анталии с участием дзюдоистов не старше восемнадцати лет, воспитанник тренера Сергея Шербинина, выступавший в весовой категории 50 кг, взял верх над Мухамедом Сембаем из Казахстана, Мурадом Алиевым из Азербайджана и ещё одним казахстанцем Талеу Кайроллаевым. Однако в полуфинале Григорий Швецов уступил азербайджанцу Мураду Гульмамодову. А вот в поединке за бронзовую награду магнитогорский дзюдоист одолел другого представителя Азербайджана Нурлана Керимли.

Как сообщает пресс-служба областного центра олимпийской подготовки по дзюдо имени А. Е. Миллера, в соревнованиях на Кубок Европы среди кадетов на турецком средиземноморском курорте приняли участие 515 юношей и девушек в возрасте до восемнадцати лет из шестнадцати стран, в том числе не европейских – Казахстана, Узбекистана, Кыргызстана и Австралии. Южный Урал представляли четыре спортсмена. Наши земляки завоевали две награды – кроме магнитогорца Григория Швецова бронзовым призёром стал челябинец Егор Малкин.

Покорение пехт

## Лидеры сыграют в праздник

**Магнитогорский «Металлург-2003» продолжает гонку за лидером в региональном турнире первенства России среди юношей по хоккею в своей возрастной группе. Однако приблизиться к занимающему первое место омскому «Авангарду-2003» нашей команде (тренер Сергей Кавунов) не удаётся.**

В минувшие субботу и воскресенье омичи потеряли одно очко, дважды выиграв в гостях у «Тюменского легиона-2003», но один раз – в овертайме. Однако магнитогорцы потеряли одно очко, разгромив в первой игре в Екатеринбурге «Авто-Спартак-2003» (5:0), а во второй – одолев хозяев лишь в серии буллитов (2:1). Таким образом, «Авангард» сохранил преимущество в таблице над «Металлургом-2003»: у омичей сейчас 78 очков после 30 матчей, у магнитогорцев – 77 после 32-х.

Очень важными в лидерской гонке станут ближайшие матчи. На этой неделе, 7 и 8 марта, «Металлург-2003» на домашнем льду встретится с «Авангардом-2003» (0+).

В прошлом сезоне первое место в регионе Урал-Западная Сибирь в турнире хоккеистов 2003 года рождения заняли омичи, а магнитогорцы довольствовались второй строчкой итоговой таблицы. «Авангард-2003», пробившись в финальный турнир, победил и там, став чемпионом России в своей возрастной группе.

В 2018 году в финальный турнир из нашего региона вышел «Металлург-2003» и стал бронзовым призёром первенства страны.

Баскетбол

## С «ястребами» не справились

**Визит в гости к лидеру суперлиги-2 не добавил очков баскетболистам магнитогорского «Динамо» в турнирную таблицу. В столице Чувашской Республики наша команда дважды уступила «Чебоксарским ястребам» – 78:85 и 70:79.**

Хозяева, надо признать, победили заслуженно. В первом матче весомый задел для победы они создали в первой половине, когда добились преимущества в 17 очков. В третьей и четвёртой четвертях магнитогорцы пытались организовать погоню, но, по большому счёту, она нашим баскетболистам не удалась. Динамовцы сумели лишь сократить отставание до семи очков. Самым результативным в нашей команде

стал Александр Матвеев, набравший 15 очков и сделавший 10 подборов.

А во второй встрече «ястребы» добились перевеса в заключительном периоде, буквально вырвав победу. Магнитогорцы, выигрывавшие после трёх четвертей с преимуществом в три очка, не смогли довести дело до победы. На 34-й минуте хозяева настигли гостей, а затем начали постепенно уходить вперёд, достигнув к финальной сирене перевеса в девять очков. Самым результативным в составе динамовцев стал Вадим Балякин – 12 очков и 7 подборов.

Два поражения в столице Чувашской Республики «выбили» нашу команду из лидерской гонки. «Чебоксарские ястребы» укрепились на первом месте финального турнира – 11 побед в че-

тырнадцати матчах. Второе занимает БК «Тамбов» (8 побед), вслед за ним идут сразу три команды – наше «Динамо», «Арсенал» из Тулы и «Иркут» из Иркутска, одержавшие по шесть побед.

До финиша регулярного чемпионата участникам турнира за первое-шестое места осталось провести по шесть встреч. Магнитогорское «Динамо» первые из этих матчей сыграет на домашнем паркете. 8 и 9 марта наши баскетболисты во Дворце спорта имени И. Х. Ромазана встретятся с «Иркутом» (0+).

Напомним, в этом сезоне медали мужской баскетбольной суперлиги-2 будут разыграны в серии плей-офф. В кубковом раунде примут участие все шесть участников турнира за первое-шестое места, а также две лучшие команды из турнира за седьмое-четырнадцатое места.